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https://www.100test.com/kao_ti2020/25/2021_2022__E5_85_AC_E

5_8A_A1_E5_91_98_E3_c26_25632.htm 正确答案是:C 正确答案

是:B 正确答案是:A 4.一个正方形的边长增加10米，则面积增

加200平方米，这个正方形的周长是( )A. 60 B. 20 C. 30 D. 40正

确答案是:B 正确答案是:A 正确答案是:A 7.在一学校，35%的

学生出生于夏天，23%的学生在春天出生，如果12%或60个学

生在秋天出生，问生于冬天的学生有多少?A. 18 B. 30 C. 150 D.

180正确答案是:C 8. 某单位召开一次会议，预期10天。后因会

期缩短3天，因此原预算费用节约了一部分。其中住宿费一项

节约了4000元钱，比原计划少用40%，住宿费预算占总预算的

，则总预算为( )元?A. 30000 B. 45000 C. 60000 D. 15000正确答案

是:B 9. 某人把60000元投资于股票和债券，其中股票的年回报

率为6%，债券的年回报率为10%。如果这个人一年的总投资

收益为4200元，那么他用了多少钱买债券?A. 45000 B. 15000 C.

6000 D. 4800正确答案是:B 10. 1998年元旦是星期四，则1999年

元旦是星期( )A.五 B.四 C.六 D.日正确答案是:A 11.马静

把12600元钱存入银行甲，年利息率为7.25%。如果他把这些

钱存入银行乙，年利息率是6.5%，那么他一年将少得多少利

息?A. 47.25元 B. 84.5元 C. 94.5元 D. 194.5元正确答案是:C 12. 一

种商品的进价是1800元，原价2250元，商店要求以利润率不

低于5%的售价打折出售，则此商品最低可打( )折出售A. 8.4 B.

8.5 C. 9 D. 7.5正确答案是:A 13. 一粮站原有粮食272吨，上午存

粮增加25％，下午存粮减少20％，则此时的存粮为( )吨 A. 340

B. 292 C. 272 D. 268正确答案是:C 100Test 下载频道开通，各类
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